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Instrucțiuni de instalare SPC  

fără strat de bază integrat 

Informații importante înainte de a lua o decizie 

privind alegerea unui sistem de instalare a panourilor SPC 
 

 

 
 

 

1. 

Înainte ca pardoseala să fie livrată la lo-

cul de instalare, ușile de intrare   și fere-

strele trebuie să fie instalate în clădire, iar 

toate lucrările „umede” trebuie să fie fi-

nalizate, de exemplu tencuirea, construi-

rea pereților despărțitori, vopsirea etc. 

Dacă există subsoluri sub locul de insta-

lare a pardoselii în clădire, acestea tre-

buie să fie uscate și bine ventilate. Pano-

urile SPC pot fi instalate în toate spațiile 

de locuit, cum ar fi camere, dormitoare, 

bucătării și băi, precum și în majoritatea 

spațiilor publice. 

Pardoseala SPC trebuie utilizată în con-

formitate cu scopul prevăzut, astfel cum 

este specificat în clasa ISO 10874 pentru 

încăperi de utilitate. Informații privind uti-

lizarea prevăzută a unei pardoseli SPC 

date pentru o anumită clasă de încăperi 

de utilitate pot fi găsite pe ambalajul pro-

dusului, în fișa tehnică a produsului și în 

descrierea produsului disponibilă pe bar-

linek.com. 

 

Ambalajele care conțin panouri de par-

doseală SPC trebuie manipulate cu grijă 

în timpul transportului și descărcării, 

pentru a evita orice deteriorare me-

canică.  Panourile de pardoseală SPC în 

ambalajul original trebuie depozitate într-

un loc uscat, în poziție orizontală, pe 

paleți sau grinzi de lemn. Trebuie să existe 

un spațiu liber de cel puțin 75 mm între 

ambalajul panoului SPC și podea. 

Pardoseala trebuie depozitată în amba-

lajul original în încăperea în care ur-

mează să fie montată, timp de cel puțin 

24 de ore, pentru a se aclimatiza. Tempe-

ratura aerului trebuie să fie între +18 °C și 

+29 °C. 
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2. 

Conținutul de umiditate al substratului din 

lemn (sau al panourilor pe bază de lemn) 

nu trebuie să depășească 12%. Conținu-

tul de umiditate al substratului din beton 

nu trebuie să depășească 2%, iar cel al 

substratului din anhidrit nu trebuie să 

depășească 0,5%.  Rezultatele măsurăto-

rilor trebuie documentate. 

 

 
 

3. 

Atunci când se instalează panouri SPC pe 

încălzire prin pardoseală, conținutul de 

umiditate al substratului de ciment nu tre-

buie să depășească 1,5%, iar cel al sub-

stratului de anhidrit nu trebuie să depășe-

ască 0,3%. Rezultatele măsurătorilor tre-

buie documentate.  

 
 

 
 

4. 

Nivelul maxim admis de denivelare poate 

fi de până la 5 mm, măsurat pe o lungime 

de 2 m. Denivelările locale/punctuale nu 

trebuie să depășească 2 mm pe o lun-

gime de 20 cm. 

 

 

5. 

Înainte de instalarea panourilor SPC, sub-

stratul trebuie măturat sau aspirat. Sub-

stratul trebuie să fie curat, fără praf, res-

turi, vopsea, lac, ceară, grăsimi, uleiuri, 

întăritori, etanșanți, solvenți, nisip, reziduuri 

adezive, grăsimi și alte materii străine. 
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6. 

Subpodeaua trebuie să fie uscată, sta-

bilă, fără zgârieturi și fisuri și curată, fără 

murdărie vizibilă. Fisurile și defectele din 

subpodelele din ciment sau anhidrit tre-

buie umplute. În cazul instalării flotante 

pe plăci ceramice, îmbinările mai late de 

5 mm și mai adânci de 2 mm trebuie um-

plute. În cazul instalării cu adeziv, umpleți 

toate îmbinările dintre plăci cu umplutură 

și consultați instrucțiunile producătorului 

sistemului adeziv. 

 

Informații despre sistemul adeziv reco-

mandat pentru instalarea pardoselilor 

SPC pot fi găsite la barlinek.com 

 

Placajele, plăcile OSB și plăcile aglomer-

ate trebuie să fie solide din punct de ve-

dere structural și instalate în conformitate 

cu recomandările producătorului. Reco-

mandăm instalarea panourilor pe bază 

de lemn în două straturi, îmbinate cu 

șuruburi pentru lemn. Marginile unui strat 

de panouri trebuie instalate în mod eșa-

lonat în raport cu al doilea strat.  Sub-

podeaua din panouri pe bază de lemn 

trebuie să asigure rigiditatea și suportul 

adecvat pentru instalarea corectă a par-

doselii SPC. Îmbinările panourilor trebuie 

să fie netede și să nu se îndoaie sau să se 

deformeze sub sarcină. 

 

Toate capetele șuruburilor trebuie să fie 

ușor încastrate sub suprafața plăcii. 

 

 
 

7. 

Panourile de pardoseală SPC nu trebuie 

instalate pe mochete moi existente, par-

doseli din PVC moale, covoare sau alte 

materiale similare. 

 

http://www.barlinek.com/
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8. 

Atunci când instalați panouri SPC într-un 

sistem flotant, utilizați un strat de bază  

cu următorii parametri: 

 

CC – sarcini statice pe termen lung ≥ 90 

kPa 

CS – sarcină pe termen scurt ≥ 400 kPa 

DL – sarcină dinamică ≥ 4.000.000 cicluri 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

9. 

Unelte și materiale recomandate pentru 

instalarea pardoselii: 

• Ochelari de protecție 

• Aspirator sau mătură 

• Genunchiere 

• Mănuși de protecție 

• Ciocan fără recul (cauciuc alb 

sau nisip) 

• Pene de expansiune 

• Rulou de măsurat 

• Creion 

• Fierăstrău electric 

• Nivelă 

• Bloc de lovire 

• Clemă de fixare 

• ciocan 

• Cuțit de tăiat 

• Bandă pentru lipirea stratului de 

bază 

• Substrat pentru panouri 

 

Nu utilizăm stratul de bază în sistemul de 

instalare cu adeziv. Utilizăm adeziv și 

grund.  Utilizați sistemul de adeziv reco-

mandat pentru lipirea pardoselii. Pentru 

mai multe informații, vizitați barlinek.com 

 

 

10. 

Înainte de instalare, investitorul sau in-

stalatorul trebuie să inspecteze panourile 

SPC și să verifice dacă acestea sunt con-

forme cu comanda. Panourile trebuie 

verificate din punct de vedere al calității, 

finisajului, luciului, culorii și deteriorării me-

canice (informații despre tipul produsului 

pot fi găsite pe etichetă, în instrucțiuni sau 

pe fișa produsului). În caz de dubiu, inves-

titorul sau instalatorul nu trebuie să uti-

lizeze niciun panou SPC pe care îl consid-

eră nepotrivit pentru instalare și trebuie să 
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contacteze imediat vânzătorul. In-

stalarea unui panou SPC deteriorat, care 

nu corespunde comenzii, are defecte vi-

zibile sau caracteristici vizuale inaccept-

abile va duce la pierderea garanției. 

 

 
 

 
 

11. 

În timpul instalării, panourile din mai multe 

pachete trebuie instalate, selectându-le 

în mod corespunzător în ceea ce privește 

culoarea, pentru a obține un efect vizual 

echilibrat al pardoselii. 

 

Când comandați pardoseala, coman-

dați cu aproximativ 3% mai multe panouri 

decât suprafața măsurată a podelei. În 

cazul în care în încăpere există multe 

colțuri sau obstacole, panourile SPC se in-

stalează în diagonală în încăpere sau la 

îmbinările cu plăci ceramice, iar un sur-

plus de aproximativ 10% poate fi necesar. 

 

 
 

 
 

12. 

Dimensiunile maxime ale planului unei 

case/apartament pentru care pardo-

seala SPC montată în mod flotant nu ne-

cesită rosturi de dilatare în ușile sunt de 15 

m × 15 m. Pentru dimensiuni de până la 

15 m × 15 m, nu realizăm rosturi de dila-

tare în uși sau pasaje către încăperile ad-

iacente. Realizăm rosturi de dilatare în ju-

rul pereților și elementelor de construcție, 

cum ar fi scările și coloanele. 
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13. 

Obiectele grele, cum ar fi insulele de 

bucătărie și mobilierul, pot fi așezate pe 

pardoseli instalate în sistem flotant sau 

adeziv, fără a fi necesare rosturi de dila-

tare în jurul elementelor fixe.  

 

Cu toate acestea, este necesar să se re-

alizeze o îmbinare de dilatare perimetrală 

în jurul elementelor fixe conectate la 

podeaua insulei, de exemplu instalațiile 

sanitare. 

Instalăm întotdeauna rosturi de dilatare 

pe pereți, indiferent de sistemul de insta-

lare ales. 

 

 

14. 

Cumpărătorul trebuie să fie conștient de 

faptul că pot exista ușoare diferențe de 

culoare între diferitele loturi de producție 

ale pardoselilor SPC. Prin urmare, pardo-

selile din același lot de producție trebuie 

instalate într-o singură încăpere. Lotul de 

producție trebuie verificat din punct de 

vedere al consistenței înainte de începe-

rea instalării. Numărul lotului de producție 

este indicat pe ambalajul panoului (așa-

numitul „Batch no”). Pentru a facilita 

identificarea lotului de producție al par-

doselii instalate în procesele post-

vânzare, se recomandă să se facă și să 

se păstreze o fotografie a ambalajului 

panourilor SPC instalate, cu numărul 

lotului de producție vizibil după instalare. 
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Instalarea panourilor SPC într-un sistem flotant 

 

 

15. 

Așezați stratul de bază pentru panouri. 

Benzi adiacente de strat de bază trebuie 

instalate tangențial una față de cealaltă. 

Pentru instalarea flotantă, utilizați stratul 

de bază cu următorii parametri: 

 

CC – sarcini statice pe termen lung ≥ 90 

kPa 

CS – sarcină pe termen scurt ≥ 400 kPa 

DL – sarcină dinamică ≥ 4.000.000 cicluri 

Este important ca stratul de bază să po-

ată rezista la diferite tipuri de sarcini pe 

întreaga durată de viață. Utilizarea unui 

strat de bază cu parametri inferiori va 

duce la instalarea defectuoasă a pardo-

selii și la pierderea garanției. Barlinek 

oferă un strat de bază dedicat Extreme 

1.5 care îndeplinește cerințele tehnice 

specificate. 

 

 

16. 

Începeți instalarea din partea stângă a 

peretelui și continuați spre dreapta. 

Spațiul de dilatare trebuie să fie de cel 

puțin 10 mm. Panele de dilatare vor ajuta 

la menținerea aceleiași dimensiuni a 

spațiului. Spațiul de dilatare trebuie reali-

zat de-a lungul perimetrului camerei și în 

jurul oricăror alte obstacole, cum ar fi 

stâlpi, scări, plăci ceramice etc. 

 

 
 

17. 

Așezați marginea scurtă a celui de-al do-

ilea panou împotriva marginii primului pa-

nou SPC. Asigurați-vă că marginile sunt 

aliniate cu precizie. Panourile îmbinate 

trebuie să fie aliniate cu precizie într-o sin-

gură linie. 

 



16 ianuarie 2025 v2 

 

18. 

Bateți ușor îmbinarea marginilor cu un 

ciocan fără recul (cu cap de nisip sau 

cauciuc alb) și fixați dispozitivul de blo-

care în ordinea de batere 1 și 2. Când di-

spozitivul de blocare este fixat corect, 

stratul superior al panourilor trebuie să fie 

la același nivel și nu trebuie să existe dife-

rențe vizibile de nivel între elementele îm-

binate. 

 

 

19. 

Pentru tăierea panourilor se poate utiliza 

un ferăstrău manual sau electric. Nu uitați 

să lăsați un spațiu de dilatare de cel puțin 

10 mm după tăierea ultimului panou. 

Lungimea recomandată a ultimului 

panou tăiat (A) din primul rând de par-

doseală trebuie să fie de cel puțin 200 

mm. Dacă piesa tăiată (B) are o lungime 

mai mare de 200 mm, aceasta poate fi 

utilizată pentru a începe instalarea celui 

de-al doilea rând de pardoseală. Dis-

tanța dintre îmbinările de capăt ale două 

benzi de pardoseală adiacente trebuie 

să fie de cel puțin 200 mm. 

 

 
 

20. 

Introduceți primul panou SPC în a doua 

bandă de pardoseală la un unghi de 

aproximativ 30° în încuietoarea panoului 

din prima bandă de pardoseală. Lungi-

mea recomandată a panoului SPC care 

urmează să fie instalat trebuie să fie de 

cel puțin 200 mm. 

 

 
 

21. 

Dacă panoul nu cade liber în timpul in-

stalării, înclinați-l alternativ în sus și în jos și 

apăsați-l ușor. 
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22. 

Bateți panoul pe latura lungă cu un cio-

can. Când instalați panouri, bateți 

întotdeauna încuietorile pe latura lungă. 

 

 

23. 

Introduceți al doilea panou din al doilea 

rând de pardoseală la un unghi de 

aproximativ 30° în dispozitivul de blocare 

al panoului instalat în primul rând. 

 

 
 

24. 

Împingeți panourile  unul lângă altul, ast-

fel încât marginile lor scurte să se atingă. 

 

 
 

25. 

După coborârea panoului instalat, fixați 

panourile împreună la încuietorile scurte 

și fixați încuietoarea în ordinea de fixare 1 

și 2. 

 

 

 
 

26. 

Bateți panoul pe partea lungă cu un in-

strument de bătut. Când instalați panouri, 

bateți întotdeauna încuietorile pe partea 

lungă. 
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27. 

Pentru țevile radiatorului din panoul SPC, 

trebuie să tragem găuri cu un diametru 

mai mare cu 20 mm. 

 

 

28. 

Decupați găurile în panoul SPC. Trasați o 

linie prin centrul găurilor și tăiați panoul cu 

un ferăstrău. 

 

 
 

29. 

Lipiți bucata tăiată din panou înapoi fo-

losind adeziv de asamblare. 

 

 
 

 
 

30. 

Important: Nu este necesar să se realizeze 

un spațiu de dilatare în pasajele dintre 

camere. Acesta se realizează doar lângă 

pereți și alte elemente construite perma-

nent în clădire, de exemplu scări, stâlpi și 

alte obstacole. 

Dimensiunile maxime ale planului unei 

case/apartamente pentru care par-

doseala SPC montată în mod flotant nu 

necesită rosturi de dilatare în pragurile 

ușilor sunt de 15×15 m. 
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31. 

Utilizați un picior metalic pentru a fixa ul-

timul rând de panouri SPC în poziție. 

 

 
 

32. 

După instalarea întregii suprafețe a po-

delei, instalați plinte decorative. Fixați 

plintele numai pe pereți, folosind cleme 

de fixare sau adeziv de montare. 

 

 

33. 

Se poate obține un aspect natural al po-

delei prin combinarea plăcilor de lungimi 

diferite într-o singură bandă de podea. 

Decalajul minim recomandat al 

îmbinărilor pe marginile scurte ale 

panourilor SPC în benzile de podea adia-

cente trebuie să fie mai mare de 200 mm. 

 

 

Instalarea panourilor SPC folosind un sistem adeziv 

 

 
 

 
 

33. 

Pentru instalarea adezivă a pardoselii, uti-

lizați sistemul adeziv recomandat descris 

la www.barlinek.com 

Utilizați adezivi specializați atunci când 

lipiți panourile SPC pe substrat. După in-

stalarea mai multor rânduri, apăsați par-

doseala cu obiecte grele (de exemplu, 

pachete de panouri neutilizate). 

În funcție de sistemul adeziv selectat, uti-

lizați o spatulă B1, B2 sau B3. 

• Panouri SPC – lipire cu adezivi 

recomandați; informații dis-

ponibile la barlinek.com 

• Verificați duritatea șapei cu un 

tester de zgâriere Ri – tensiunea 

arcului Ri în poziția inferioară. 

• Șape trebuie șlefuite – șlefuiți șapa 

de ciment sau anhidrit până când 

granulația devine vizibilă. 

http://www.barlinek.com/
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• La lipirea pe șapă de anhidrit, 

amorsarea este esențială 

• Compuși autonivelanți – utilizați 

compuși CT (cimentici) cu para-

metri minimi de rezistență de C25, 

F6. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Instalarea panourilor SPC pe încălzire prin pardoseală 

 

 
 

 
 

 
 

34.  

Pardoselile SPC pot fi instalate pe încălzire 

prin pardoseală cu apă sau electrică, 

într-un sistem flotant sau adeziv.  

Important: 

Înainte de instalarea panourilor pe încăl-

zirea prin pardoseală, șapa trebuie încăl-

zită și trebuie întocmit un raport de încăl-

zire. Acest lucru se aplică numai șapelor 

noi, neîncălzite.  

Informații despre încălzirea șapei și rapor-

tul sunt disponibile pe barlinek.com. Pro-

cesul de încălzire a șapei trebuie efec-

tuat și vara.  

Atunci când instalați pardoseala cu 

adeziv, utilizați sistemul de adeziv reco-

mandat. Pentru mai multe informații, vizi-

tați barlinek.com 

 

 

Important: 

În sistemul de instalare adeziv, putem uti-

liza numai panouri SPC fără strat de bază 

integrat. 

 

Limita peste care nu trebuie setată încăl-

zirea este de 27 °C pe suprafața 

panourilor.  

Conținutul de umiditate al șapei în cazul 

instalării pe încălzire prin pardoseală nu 

trebuie să depășească: 1,5% CM pentru 

șape de ciment 0,3% CM pentru șape de 

anhidrit. 
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Pentru a preveni funcționarea inegală a 

miezului panoului, întreaga suprafață a 

podelei trebuie încălzită.  Dacă există 

două sau mai multe bucle de încălzire 

într-o singură încăpere, diferența de tem-

peratură setată între bucle nu trebuie să 

depășească 5 °C. Acest lucru gar-

antează, de asemenea, cel mai mare 

confort de utilizare (fără puncte mai reci 

pe podea).  

 

Instalarea pardoselii SPC pe pardoseli 

încălzite folosind un sistem adeziv nu 

necesită utilizarea rosturilor de dilatare în-

tre suprafețele încălzite și suprafețele fără 

încălzire prin pardoseală. Sistemul de 

încălzire prin pardoseală nu trebuie pornit 

decât după cel puțin 48 de ore de la in-

stalarea pardoselii SPC. Atunci când se 

utilizează pardoseli SPC pe pardoseli cu 

încălzire prin pardoseală, este important 

să se țină cont de faptul că orice lichide 

vărsate pe suprafața pardoselii se pot 

evapora mai repede. Prin urmare, orice 

pete cauzate de lichide precum vin, 

urină, lapte etc. trebuie îndepărtate de 

pe suprafața podelei cât mai curând 

posibil, deoarece uscarea pe suprafața 

panourilor SPC poate provoca decol-

orarea permanentă a podelei. Înălțimea 

șapei peste elementele de încălzire 

trebuie să fie de cel puțin 20 mm. 

Instalarea pe folii de încălzire – covorașe 

cu infraroșu: 

 

• substrat – grosime minimă de 4 mm, 

bine izolant – de obicei XPS cu CS≥400 

kPa; grosimea substratului trebuie să 

permită instalarea conectorilor  

și cablurilor 

• folie de încălzire 

• barieră de vapori sau folie de con-

strucție (opțional) 

• Pardoseală SPC 

Este necesar să se utilizeze controlere și 

senzori de temperatură pentru par-

doseală. Pentru instalatori – se reco-

mandă utilizarea garniturilor termice. 
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Mobilierul amplasat pe încălzirea prin 

pardoseală, de exemplu canapele, tre-

buie să aibă picioare de cel puțin 10 cm 

înălțime.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Instalarea panourilor SPC pe sisteme de răcire prin pardoseală 

 

 

35. 

Este foarte important ca sistemul de 

răcire prin pardoseală să fie echipat cu 

sisteme de control adecvate care să 

împiedice condensarea vaporilor de apă 

pe suprafața pardoselii. Pentru a preveni 

acest lucru, temperatura apei reci din 

conducte nu trebuie să scadă sub o an-

umită valoare. Fiecare cameră cu sistem 

de răcire prin pardoseală trebuie să fie 

echipată cu un senzor care calculează 

relația dintre umiditatea relativă a aerului 

și temperatura de la suprafața plăcii de 

pardoseală și întrerupe alimentarea cu 

apă rece înainte de atingerea așa-numi-

tului punct de rouă, adică condensarea 

vaporilor de apă pe suprafața panourilor. 

Termostatele din camere nu trebuie se-

tate la o temperatură mai mică de 23 °C. 

În plus, diferența dintre temperatura ter-

mostatului și temperatura din cameră nu 

trebuie să depășească 5 °C. Exemplu: 

temperatura camerei 30 °C, termostatul 

setat la min. 25 °C. 

Sistemul de răcire prin pardoseală trebuie 

protejat împotriva scăderii temperaturii 

apei din sistem sub +18 °C. 

Rezistența termică maximă a pardoselii 

instalate nu trebuie să depășească 

R≤0,15 m2 K/W. Pentru a atinge valoarea 

minimă a rezistenței termice, Barlinek 

recomandă utilizarea unui sistem de in-

stalare a pardoselii cu adeziv sau a unui 

strat de bază pentru pardoseală cu un 



16 ianuarie 2025 v2 

coeficient de pierdere de căldură foarte 

scăzut: Barlinek oferă stratul de bază EX-

TREME 1.5. 

 

• Cu 48 de ore înainte de instalarea par-

doselii, opriți încălzirea prin par-

doseală. După instalarea pardoselii, o 

puteți repune în funcțiune după 48 de 

ore. 

• Conținutul de umiditate al șapei de ci-

ment trebuie să fie de maximum 1,8%, 

iar cel al șapei de anhidrit de 0,3%. 

Măsurătorile trebuie efectuate uti-

lizând metoda carbură, cunoscută 

sub numele de CM. 

 

• Alte operațiuni de instalare  

și utilizare sunt în conformitate cu in-

strucțiunile de instalare, condițiile de 

utilizare  

și întreținerea pardoselilor SPC. Pentru 

mai multe informații, vizitați barli-

nek.com 

• Decizia privind posibilitatea utilizării si-

stemului de răcire prin pardoseală ne-

cesită întocmirea unui bilanț termic, 

care trebuie realizat în etapa de 

proiectare. Omiterea acestei etape 

poate duce la selectarea incorectă a 

echipamentelor și la performanțe in-

suficiente ale întregului sistem de 

răcire 

 

Instalarea panourilor SPC într-o cameră umedă 

 

 
 

36. 

Panourile SPC pot fi instalate în băi și alte 

încăperi în care pot apărea scurgeri de 

apă.  

 

• În astfel de încăperi, 

recomandăm un sistem de insta-

lare cu adeziv. În acest caz, di-

mensiunea rostului de dilatare 

perimetral poate fi redusă la 3 

mm. Dacă în alte încăper ăm 

panouri SPC lipite, nu este necesar 

să realizăm o rost de dilatare în 

cadrul ușii. Dacă instalăm panouri 

SPC în alte încăperi în mod flotant, 

trebuie să realizăm o rost de 

http://www.barlinek.com/
http://www.barlinek.com/
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dilatare în cadrul ușii cu o lățime 

minimă de 5 mm (ajustată la tipul 

benzii de dilatare de mascare). 

• Utilizați sistemul adeziv recoman-

dat pentru lipirea pardoselii.  

• Pentru mai multe informații, vizitați 

barlinek.com 

• La instalarea panourilor SPC într-

un sistem flotant în băi, trebuie re-

alizat un spațiu de dilatare de cel 

puțin 5 mm (ajustat la tipul benzii 

de dilatare de mascare) în cadrul 

ușii. Spațiul de dilatare trebuie um-

plut cu un material de umplutură 

flexibil. În cazul unui sistem de in-

stalare flotant, realizăm întot-

deauna un spațiu de dilatare cu 

lățimea de 5 mm în jurul peri-

metrului.  

• În băile cu încălzire prin pardose-

ală, indiferent de sistemul de insta-

lare ales (plutitor sau adeziv), tre-

buie realizat un spațiu de dilatare 

în cadrul ușii, care separă baia de 

celelalte camere. 

• Este esențial să se utilizeze rosturi 

de dilatare în jurul pereților, căzilor 

de duș, căzilor de baie, vaselor de 

toaletă și altor obstacole fixate 

permanent pe podea.  

 

Important: 

Panourile SPC nu trebuie instalate în căzi 

de duș, căzi de baie, saune, piscine și alte 

locuri similare. 

 

 

 

 

Îngrijirea și utilizarea panourilor SPC 

 

 

37. 

Covoarele de intrare trebuie amplasate 

la intrările în apartament pentru a preveni 

în mod eficient pătrunderea nisipului, a 

pământului și a apei pe încălțăminte. Pro-

tejați podeaua folosind covorașe în exte-

riorul și/sau interiorul tuturor intrărilor. 

Covorașele vor colecta murdăria, nisipul, 

pietricelele și alte particule solide și vor 

absorbi umezeala. Păstrați covorașele 
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curate. Nu utilizați covorașe cu suport din 

latex sau cauciuc pe pardoseli SPC, de-

oarece unele compuși din aceste mate-

riale pot păta sau deteriora permanent 

panoul. Covorașele destinate utilizării pe 

panouri SPC trebuie să fie etichetate 

„non-staining” (care nu pătează). 

 

 
 

38. 

Toate mobilierul și alte echipamente care 

intră în contact cu pardoseala trebuie să 

fie echipate cu tampoane de protecție, 

de exemplu tampoane din pâslă, care 

trebuie înlocuite periodic. 

 
 

39. 

Fotoliile și alte piese de mobilier echipate 

cu  

cu role din plastic dur  trebuie utilizate pe 

covorașe de protecție din plastic. Dacă 

nu se utilizează covorașe de protecție, ro-

lele trebuie înlocuite cu altele concepute 

pentru pardoseli dure, de tip W. 

 

 
 

40. 

Pardoseala expusă la lumina soarelui 

(raze UV) își va schimba culoarea inițială. 

 

 
 

41. 

Pardoseala este finisată din fabrică și 

gata de utilizare imediat după instalare. 

Îngrijirea pardoselii trebuie efectuată nu-

mai cu produse concepute în acest 

scop. Instrucțiunile pentru îngrijirea par-

doselilor SPC pot fi găsite pe  bar-

linek.com 

 

• Nu utilizați niciodată aspiratoare 

cu perii care ar putea deteriora 

pardoseala. 

• Îndepărtați imediat orice picături 

de apă.  

http://www.barlinek.com/
http://www.barlinek.com/
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• Aspirați sau măturați pardoseala 

pentru a îndepărta orice particule 

care ar putea zgâria suprafața. 

• Puteți utiliza o cârpă umedă, cu 

sau fără produsul recomandat 

pentru îngrijirea pardoselii. Nu 

lăsați urme de umezeală pe par-

doseală după curățare. 

• Nu utilizați aparate de curățat cu 

presiune înaltă sau cu abur pentru 

a curăța pardoseala. 

• Tăiați unghiile animalelor de com-

panie pentru a preveni deterio-

rarea podelei. 

• Nu mutați mobilierul sau echipa-

mentele grele pe podea. 

• Utilizarea altor produse de îngrijire 

a podelei decât cele recoman-

date de Barlinek poate provoca 

deteriorarea stratului de lac, mod-

ificări de culoare și luciu și for-

marea de pete. 

• Nu utilizați produse pe bază de 

ceară, parafină sau silicon. 

• Pentru îngrijirea zilnică, recoman-

dăm curățarea uscată (aspirarea, 

măturarea). 

• Curățați podeaua cu un mop, de-

a lungul panourilor. 

 

 
 

42. 

În timpul utilizării, temperatura camerei 

trebuie să fie între +18 °C și +29 °C. 

 

Important 

Termenii și condițiile de utilizare și îngrijire a pardoselilor SPC și Termenii și condițiile 

garanției pentru pardoselile SPC pot fi consultate pe barlinek.com. 
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